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GB | LED Desk Lamp LILY

Colour: white (Z7629W), black (Z7629B)

Technical information:

Power: 13.5 W

Enclosure rating: IP20

Supply voltage: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
No. of LEDs: 60

Luminous flux: 760 Im

Lead-in cable length: 150 cm

Colour temperature: 3000 K | 4 000 K | 6 500 K

1 - on/off
2 - light colour change
dimming

Other information:

Dimming

Colour temperature change

Bendable arm

The device is designed for indoor use.

In case of malfunction, do not repair the lamp yourself!
Do not use while in packaging.

Disconnect from power supply before handling.

The LED light sources are not replaceable.

Do not tamper with the wiring.

EMOS spol. s r. 0. declares that the Z7629W, Z7629B is
in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive. The device can be freely
operated in the EU. The Declaration of Conformity can be
found at http://www.emos.eu/download.



CZ | LED stolni lampa LILY

Barva bilé (Z7629W), Eernéa (276298B)

Technické informace:

Vykon: 13,5 W

Kryti: IP20

Napéjeci napéti: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Pocet LED: 60 LED

Svételny tok: 760 Im

Délka privodniho kabelu: 150 cm

Teplota chromati¢nosti: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K

1 - zapnuti/vypnuti
2 —zména barvy svétla
stmivani

Dalsi informace:

Stmivani

Zména teploty barvy

Ohebné rameno

Zafizeni je ur€eno pro vnitini pouZiti.

V pripadé poruchy lampic¢ku neopravujte!

NepouZivejte v nerozbaleném stavu.

PFi manipulaci odpojte z elektrické sité.

LED Zarovky nejsou vymeénitelné.

Nezasahujte do zapojeni.

EMOS spol. s r. o. prohladuje, Ze Z7629B a Z7629W je
ve shodé se zakladnimi poZadavky a dalSimi pfisluSnymi
ustanovenimi smérnice. Zafizeni lze volné provozovat v
EU. Prohlaseni o shodé lze najit na webovych strankach
http://www.emos.eu/download.

SK | LED stolna lampa LILY

Farba biela (Z7629W), &ierna (Z27629B)

Technické informacie:

Vykon: 13,5 W

Krytie: IP20

Napéjacie napéatie: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Pocet LED: 60 LED

Svetelny tok: 760 Im

Dizka privodného kabla: 150 cm

Teplota chromati¢nosti: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K

1 - zapnutie/vypnutie
2 —zmena farby svetla
stmievanie
DalSie informacie:
Stmievanie
Zmena teploty farby
Ohybné rameno
Zariadenie je uréené pre vnUtorné pouZzitie.
V pripade poruchy lampi¢ku neopravujte!
NepouZivajte v nerozbalenom stavu.
Prti manipulécii odpojte z elektrickej siete.
LED Ziarovky nie su vymenitelné.
Nezasahujte do zapojenia.
EMOS spol. s . 0. prehlasuje, ze Z7629W, Z7629B je v zhode
so zakladnymi poziadavkami a dal$imi prislusnymi ustanove-
niami smernice. Zariadenie je mozné volne prevadzkovat v
EU. Prehlasenie 0 zhode moZno najst na webovych strankach
http://www.emos.eu/download.

PL | Lampa biurkowa LED LILY

Kolor biaty (Z7629W), czarny (27629B)

Informacje techniczne:

Moc: 13,5 W

Stopien ochrony: P20

Napigcie zasilania: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Liczba LED: 60 LED

Strumien $wietlny: 760 Im

Dtugo$¢ przewodu zasilajgcego: 150 cm
Temperatura barwowa 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K

1 — wiaczenie/wytaczenie
2 — zmiana barwy $wiatta

$ciemnianie
Dalsze informacje:
Sciemnianie
Zmiana temperatury barwowej
Gietkie ramie
Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku wewnatrz po-
mieszczen.
W razie awarii lampy nie naprawiamy we wtasnym zakresie!
Nie uruchamiamy przed rozpakowaniem.
Przed manipulacjami lampeg odtgczamy od sieci elektrycznej.
Zaréwki LED sg niewymienne.
Nie ingerujemy do potaczen w lampie.
EMOS spol. sr. 0. 0$wiadcza, ze wyrdéb Z7629W, 27629B jest
zgodny z wymaganiami podstawowymi i innymi, wtasciwymi
postanowieniami dyrektywy. Urzadzenie mozna bez ograni-
czen uzytkowa¢ w UE. Deklaracja zgodnoéci znajduje sig na
stronach internetowych http://www.emos.eu/download.

Zgodnie z przepisami Ustawy o ZSEiE zabronione jest
E umieszczanie tacznie z innymi odpadami zuzytego
mmm sprzetu oznakowanego symbolem przekre$lonego
kosza. Uzytkownik, chcac pozbyé€ sie sprzetu elektroniczne-
go i elektrycznego, jest zobowigzany do oddania go do
punktu zbierania zuzytego sprzetu. W sprzecie nie znajduja
sie sktadniki niebezpieczne, ktére maja szczegélnie nega-
tywny wptyw na $rodowisko i zdrowie ludzi. Obecno$¢ w
sprzecie niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz czesci
sktadowych ma potencjalny (szkodliwy) wptyw dla $rodo-
wisko i zdrowie ludzi.

HU | LED LILY asztali ldampa

Fehér (27629W), fekete (276298)

Mlszaki jellemz6k:

Teljesitmény: 13,5 W

Védelem: IP20

Tapfeszultség: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
LED-ek szdma: 60 LED

Fényaram: 760 Im

Tapkabel hossza: 150 cm

Szinh6mérséklet: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K

1 - bekapcsolas/kikapcsolas
2 — szinhdmérséklet allitasa
fényerészabalyozas
Tovabbi informaciok:
Fényerészabalyozas
Allithato szinhémérséklet



Hajlékony kar

Beltéri hasznalatra alkalmas készUlék.
Meghibasodés esetén tilos hazilag javitani!
Becsomagolt allapotban tilos hasznalni.
Mozgatés kdzben hlizzuk ki a halézatbol.
A LED izz6k nem cserélhetdk.

Tilos moédositani a késziilék csatlakozoit.

Az EMOS spol. s r. o. kijelenti, hogy az Z7629W, 77629B
megfelel az iranyelv alapvetd kdvetelményeinek és egyéb
vonatkozo rendelkezéseinek. A késziilék az EU teljes ter-
letén hasznalhatd. A megfelel8ségi nyilatkozat letélthetd az
alabbi honlaprol: http://www.emos.eu/download.

Sl | LED namizna svetilka LILY

Barva bela (Z7629W), &rna (Z7629B)

Tehniéni podatki:

Moc¢: 13,5 W

Zas¢ita: IP20

Napajalna napetost: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Stevilo LED: 60 LED

Svetlobni tok: 760 Im

DolZina napajalnega kabla: 150 cm

Temperatura kromati¢nosti: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K

1 — vklop/izklop
2 — sprememba barve svetlobe
zatemnjevanje

Drugi podatki:

Zatemnjevanje

Sprememba barvne temperature

Gibljiva roka

Naprava je namenjena za notranjo uporabo.

V primeru okvare svetilke ne popravljajte!

Nepakiranega izdelka ne uporabljajte.

Pri rokovanju izklju€ite iz elektri¢nega omrezja.

LED Zarnice niso zamenljive.

Ne posegajte v oZicenje.

EMOS spol. sr. 0. izjavlja, da sta Z7629W, Z7629B v skladu z
osnovnimi zahtevami in drugimi z njimi povezanimi dolo¢ba-
mi direktive. Naprava se lahko prosto uporablja v EU. Izjava
o skladnosti je del navodil ali pa jo lahko najdete na spletnih
straneh http://www.emos.eu/download.

RSIHRIBAIME | LED stolna

lampa LILY

Boja: bijela (Z7629W), crna (Z7629B)
Tehnicki podaci:
Jadina: 13,5 W
Stupanj zastite: IP20
Napon napajanja: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Br. LED dioda: 60
Svjetlosni snop: 760 Im
Duljina naponskog kabela: 150 cm
Temperatura boje: 3000 K | 4 000 K | 6 500 K
1 - uklju€eno/isklju¢eno
2 — promjena boje svjetla

prigusenje osvjetljenja

Ostale informacije:

Prigusenje osvijetljenja

Promjena temperature boje

Savitljiv krak

Uredaj je dizajniran za koriStenje u zatvorenom prostoru.

U slucaju kvara, nemojte sami popravljati lampu!

Ne koristite dok se nalazi u pakiranju.

Iskljucite iz napajanja prije rukovanja.

lzvori LED svjetla nisu zamjenjivi.

Ne dirajte ozZicenje.

EMOS spol. s r. 0. izjavljuje da su uredaj Z7629W, 776298
sukladni osnovnim zahtjevima i ostalim vaze¢im odredba-
ma Direktive. Upotreba uredaja dopustena je u zemljama
¢lanicama EU. Izjava o sukladnosti nalazi se na adresi
http://www.emos.eu/download.

DE | LED Tischlampe LILY

Farbe weiB (Z7629W), schwarz (Z76298B)

Technische Daten:

Leistung: 13,5 W

Schutzart: IP20

Versorgungsspannung: 220240 V AC/50 Hz/10 V DC
Anzahl der LED: 60 LED

Lichtstrom: 760 Im

Zuleitungskabellange: 150 cm

Farbtemperatur: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K

1 - Ein-/Ausschalten
2 — Anderung der Lichtfarbe
Dimmen

Weitere Informationen:

Dimmen

Andern der Farbtemperatur

Flexibler Arm der Lampe

Das Gerat ist zur Verwendung im Innenbereich bestimmt.
Bei Stérungen der Lampe diese nicht selbst reparieren!
Nicht im verpackten Zustand verwenden.

Bei Eingriffen/Handhabung Ger&t vom Stromnetz trennen.
Die LED-Leuchten kénnen nicht ausgewechselt werden.
Greifen Sie nicht in die Schaltung ein.

Die Firma EMOS spol. s r. 0. erklart, dass Z7629W, Z7629B
mit den Grundanforderungen und den weiteren dazuge-
hérigen Bestimmungen der EU-Richtlinie konform ist. Das
Gerat kann innerhalb der EU frei betrieben werden. Die
Konformitatserklarung finden Sie auf folgender Webseite:
http://www.emos.eu/download.

UA | CeiTrnogioaH1in HaCTiNbHWI

cBiTUNbHUA LILY

Konip 6inui (Z7629W), vophuit (Z7629B)

TexHiuHa iHdopMaLifi:

MoTysHicTb: 13,5 BT

3axucT: IP20

Hanpyra skusnenHs: 220-240 B aMiHHoro ctpymy/50 u/
10 B nocritHoro ctpymy

KinbkicTb cBiTnogionis: 60 cBiTnogionis

CsiTnosuit noTik: 760 nM

[oBxunHa kabenio skuenexHs: 150 cM

XpomaTuuHa Temnepatypa: 3000 K | 4000 K | 6500 K




1 — yBIMKHEHHSI/BUMKHEHHS
2 — 3MiHa Konbopy cBiTna
3aTeMHEHHS

IHwa incdopmauis:

3aTeMHeHHs

3MiHa KonipHOT TeMnepaTypu

[Hyuke nneve

Mpunap NpusHayeHnit AN BUKOPUCTAHHA B MPUMILLIEHHI.
Y pasi HecnpaBHOCTI He PEMOHTYITe namny!

He BMKOpUCTOBYITE B HE PO3MAKOBAHOMY CTaHi.

Nin yac MaHMNynAuii Bin'enHaiiTe Bin Mepexi.
CeiTnogiopHi namMnu 3aMiHi He NipnsraloThb.

He BTpyuaiiTecs 0o nigkMioyeHHs

EMOS spol. sr. 0. nosigomnsie, wo 27629W, 276298 Bignosi-
[la€ OCHOBHMM BMMOraM Ta iHLUWMM BifiNOBIAHMM MOJSIOKEHHAM
IupekTtueu. MpucTpoeM MoxnnBO KopucTyBaTucs B EC.
[leknapauist BiANOBIAHOCTI ABNAETLCA YACTUHOM IHCTPYKLIT
ANA KOPUCTyBaHHA abo MoxnuBO Ti 3HalTU Ha Beb-canTi
http://www.emos.eu/download.

ROIMD | LED lampa de masa

LILY

Culoare alba (Z7629W), neagra (27629B)

Informatii tehnice:
Putere: 13,5 W
Protectie: IP20
Tensiunea de alimentare: 220240 V AC/50 Hz/10 V DC
Numar LED-uri: 60 LED
Flux de lumina: 760 lm
Lungimea cablului de alimentare: 150 cm
Temperatura de culoare: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
1 - pornire/oprire
2 — modificarea culorii luminii
dimare

Alte informatii:

Dimare

Modificarea temperaturii culorii

Brat flexibil

Dispozitivul este destinat pentru utilizare n interior.

in cazul defectiunii nu reparati lampal!

Nu utilizati in stare impachetata.

in timpul manipularii deconectati de la reteaua electrica.
Becurile LED nu sunt schimbabile.

Nu interveniti la conectare.

EMOS spol. s r. o. declard, ca Z7629W, Z7629B este in
conformitate cu cerintele de baza si alte prevederi cores-
punzatoare ale directivei. Aparatul poate fi utilizat liber in
UE. Declaratia de conformitate sau se poate gasi pe paginile
http://www.emos.eu/download.

LT | LED staliné lempa LILY

Spalva: balta (Z7629W), juoda (Z7629B)

Techniné informacija:

Galia: 13,5 W

Gaubto apsaugos klasé: IP20

Maitinimo jtampa: 220240 V AC/50 Hz/10 V DC
Sviesos diody skaitius: 60

Sviesos srautas: 760 lm
Ivado laido ilgis: 150 cm
Spalvos temperattra: 3000 K | 4 000 K | 6 500 K
1 - jjungti/i8jungti
2 — 8viesos spalvos pakeitimas
pritemdymas

Kita informacija:

Pritemdymas

Kei¢iama spalvos temperatira

Lenkiamas kotas

Prietaisas skirtas naudoti vidaus patalpose.

Gedimo atveju netaisykite lempos patys!

Nenaudokite supakuoto prietaiso.

Prie$ tvarkydami atjunkite nuo maitinimo tinklo.

LED Sviesos $altiniai néra kei€iami.

Neardykite laidy.

EMOS spol. s r. 0. deklaruoja, kad Z7629W, Z7629B atitinka
pagrindinius Direktyvos reikalavimus ir susijusias nuostatas.
Prietaisa galima laisvai naudoti ES. Atitikties deklaracija
galima rasti adresu http://www.emos.eu/download.

LV | LED galda lampa LILY

Krasa: balta (Z7629W), melna (27629B)
Tehniska informacija
Jauda: 13,5 W
Elektroiekartas korpusa aizsardzibas pakape: IP20
BaroSanas spriegums: 220-240 V mainstrava/50 Hz/
10 V lidzstrava
LED gaismeklu skaits: 60
Gaismas pldsma: 760 Im
levades kabela garums: 150 cm
Krasu temperatara: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
1 - ieslégt/izslégt
2 — gaismas krasas maina
aptum$oSana
Cita informacija
Aptumso$ana
Krasu temperatiras maina
Salokams korpuss
&7 ierice ir paredzéta lieto$anai iektelpas.
Darbibas traucéjumu gadijuma neremontéjiet lampu pat-
stavigi!
Nelietojiet, kamér ierice atrodas iepakojuma.
Pirms darba ar lampu atvienojiet to no stravas padeves.
LED gaismas avoti nav mainami.
Nepieskarieties vadojumam.

EMOS spol. s r. o. apliecina, ka Z7629W, Z7629B atbilst
Direktivas pamatprasibam un paréjiem atbilsto$ajiem no-
teikumiem. lerici var brivi lietot ES. Atbilstibas deklaracija ir
pieejama http://www.emos.eu/download.

EE | LED laualamp LILY

Vérv: valge (Z7629W), must (Z7629B)

Tehniline informatsioon:

Toide: 13,5 W

Umbrise kaitseklass: IP20

Toitepinge: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC




LED-ide arv: 60

Valgusvoog: 760 Im

Antennikaabli pikkus: 150 cm
Vérvitemperatuur: 3000 K | 4000 K | 6500 K

1 - sees/valjas
2 — kerge varvuse muutus
hémardus

Muu info:

Hamardus

Varvitemperatuuri muutus

Painutatav vars

Seade on ette nahtud kasutamiseks siseruumides.
Arge parandage lampi rikke korral ise!

Arge kasutage pakendis.

Enne kasitsemist lahutage toide vooluvdrgust.
LED-valgusallikad ei ole vahetatavad.

Arge muutke toote juhtmeid.

EMOS spol. sr. 0. kinnitab, et toode koodiga Z7629W, 27629B
on kooskdlas direktiivi nduete ja muude satetega. Seda
seadet tohib ELi riikides vabalt kasutada. Vastavusdeklarat-
sioon on osa kasutusjuhendist ja see on leitav ka kodulehel
http://www.emos.eu/download.

BG | LED HacTonHa namna LILY

LssaT: 6an (Z7629W), uepeH (Z7629B)

TexHuuecku XapaKTepUCTUKMK:

3axpaHBaHe: 13,5 W

CreneH Ha 3awwwmTa: IP20

3axpaHBalLo Hanpeskerune: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Bpoii ceeToamonu: 60

CBeTnMHeH noTok: 760 Im

[ObmxuHa Ha 3axpaHBaLuma kaben: 150 cm

LiseTHa TemnepaTtypa: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K

1 — BKN./M3KN.
2 — NpoMsiHa Ha UBeTa Ha CBeTnMHaTa
perynupaHe Ha apKocTTa

JonbnHuTenHa nHcopMaums:

PerynupaHe Ha cunaTta Ha cBeTnMHaTa

lMpoMsHa Ha LBeTHaTa TeMnepaTtypa

OrbBaLLo ce pamo

ToBa ycTpOVCTBO € NpefHa3HauYeHo 3a U3MOJI3BaHe B 3aKPUTU
NoMeLLieHus.

B cnyuait Ha noBpena He peMoHTUpaiiTe namnarta camu!

He v3nonssaiite ypeaa, AoKaTo BCe OLLe Ce HaMupa B ona-
KOBKaTa Ccy.

M3krioueTe oT 3axpaHBaHeTo npeny GopaseHe.
CBETOAMOAHUTE CBETIIMHHM U3TOYHULIM HE Ca CMEHSIeMU.

He npoMeHsiiTe HaunMHa Ha cBbp3BaHe.

EMOS spol. s r. 0. peknapvpa, ye Z7629W, Z7629B oTroeaps
Ha OCHOBHWTE U3MCKBAHMS U APYry pasnopendu Ha inpekTusa.
06opyaBaHeTO MOe Aa ce W3non3sa cBOHONHO B paMKuTe
Ha EC. [leknapauusTta 3a cbOTBETCTBME € YacCT OT TOBa
PBKOBOACTBO U MOske Aa bbae HamMepeHa CbLLo Ha yebcaiita
http://www.emos.eu/download.

FRIBE | Lampe de bureau a LED

LILY

Couleur : blanche (Z7629W), noire (Z7629B)

Informations techniques :

Puissance : 13,5 W

Indice de protection : IP20

Tension d’alimentation : 220240 V AC/50 Hz/10 V DC
Nombre de diodes LED : 60 LED

Flux lumineux : 760 Im

Longueur du cable d'alimentation : 150 cm

Température de chromaticité : 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K

1 - mise en marche/arrét
2 — modification de la couleur de la lumiere
dimmage

Autres informations :

Dimmage

Modification de la température de la couleur

Bras flexible

Cet équipement est destiné a étre utilisé en intérieur.

En cas de défaut, ne pas réparer la lampe !

Ne pas utiliser un équipement qui n'aurait pas été déballé.
En cas de manutention/manipulation, toujours débrancher
cet équipement du réseau électrique.

Les ampoules LED ne peuvent pas étre remplacées.

Ne pas intervenir sur le raccordement électrique.

La société EMOS spol. s r.o. déclare et atteste que le
dispositif Z7629W, Z7629B est conforme aux exigences
fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la
directive. Cet équipement/ce dispositif peut étre librement
utilisé sur le territoire de ['UE. La déclaration de conformité
est disponible sur le site http ://www.emos.eu/download.

IT | Lampada LED da tavolo LILY

Colore bianco (Z7629W), nero (Z7629B)

Informazioni tecniche:

Potenza: 13,5 W

Isolamento: IP20

Tensione di alimentazione: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Numero di LED: 60 LED

Flusso luminoso: 760 Im

Lunghezza del cavo di alimentazione: 150 cm
Temperatura di cromaticita: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K

1 — accensione/spegnimento
2 —modifica del colore della luce
dimmerazione

Altre informazioni:

Dimmerazione

Modifica della temperatura del colore

Braccio flessibile

Il dispositivo & destinato all'uso interno.

In caso di malfunzionamento non rimparare la lampadinal
Non utilizzare se non ¢ stato disimballato.

Scollegare dalla rete elettrica prima di manipolare.

Le lampadine LED non sono sostituibili.

Non manomettere il cablaggio.



EMOS spol. s r. o. declares that the Z7629W, Z7629B is
in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive. The device can be freely
operated in the EU. The Declaration of Conformity can be
found at http://www.emos.eu/download.

NL | LED tafellamp LILY

Kleur wit (Z7629W), zwart (27629B)

Technische informatie:

Vermogen: 13,5 W

Dekking: IP20

Voedingsspanning: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC

Aantal LED’s: 60 LED’s

Lichtstroom: 760 Im

Lengte van de toevoerkabel: 150 cm
Chromaticiteitstemperatuur: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K

1 - inschakeling/uitschakeling
2 —de kleur van het licht veranderen
dimmen

Aanvullende informatie:

Dimmen

De kleurtemperatuur wijzigen

Flexibele arm

Het apparaat is bedoeld voor gebruik binnenshuis.
In geval van storing de lamp niet repareren!

Niet in onverpakte toestand gebruiken.

Bij gebruik van hel elektrische net loskoppelen.
De LED lampen zijn niet vervangbaar.

Knoei niet met de bedrading.

EMOS spol. s r. 0. verklaart dat de Z7629W, Z7629B voldoet
aan de essentiéle eisen en andere relevante bepalingen
van de Richtlijn. Het apparaat kan vrij worden gebruikt
in de EU. De conformiteitsverklaring is te vinden op
http://www.emos.eu/download.

ES | Ldmpara LED de mesa LILY

Color blanco (Z7629W), negro (Z7629B)

Informacion técnica:

Potencia: 13,5 W

Proteccién: IP20

Voltaje de alimentacion: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
NUmero de LED: 60 LED

Flujo luminoso: 760 Im

Longitud del cable de alimentacion: 150 cm
Temperatura cromética: 3 000 K | 4 000 K | 6 S500 K

1 - encendido/apagado
2 — cambio de color de la luz
atenuacion

Mas informacion:

Atenuacion

Cambio de temperatura de color

Brazo flexible

El aparato est4 disefiado para uso en interiores.

iEn caso de averia no repare la ldmpara por su cuenta!
No utilice el producto sin desenvolverlo.

Para manipular el aparato, desconéctelo antes de la red
de alimentacién.

Las bombillas LED no se pueden sustituir.

No interfiera en la conexién.

EMOS spol. s r. 0. declares that the Z7629W, Z7629B is
in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive. The device can be freely
operated in the EU. The Declaration of Conformity can be
found at http://www.emos.eu/download.

6B This product contains a light source of energy efficiency class C | CZ Tento vyrobek obsahuje svételny zdroj s tfidou
energetické ucinnosti C | SK Tento vyrobok obsahuje svetelny zdroj triedy energetickej U¢innosti C | PL Ten produkt zawiera
zrodto $wiatta o Kklasie efektywnoéci energetycznej C | HU Ez a termék egy C energiahatékonységi osztalyu fényforrast
tartalmaz | Sl Ta izdelek vsebuje svetlobni vir razreda energijske u¢inkovitosti C | RS|HRIBAIME Ovaj proizvod sadrZava izvor
svjetlosti klase energetske ucinkovitosti C | DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse C | UA Lie#
BMpIG MiCTUTb mepesno ceiTna 3 knacom eHeproedpekTusHocTi C | ROIMD Acest produs contine o sursd de lumina cu clasa
de eficienta energetica C | LT Siame gaminyje yra Sviesos $altinis, kurio energijos vartojimo efektyvumo klasé C | LV Sis
razojums satur gaismas avotu, kura energoefektivitates klase ir C | EE Toode sisaldab energiatShususe klassi C valgusallikat
| BG To3n MpOAYKT BKIIIOUBA CBET/IMHEH M3TOUHMK C KJlac Ha eHepruitHa edektusHocT C | FRIBE Ce produit contient une source
lumineuse de classe d'efficacité énergétique C | IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza
energeticaC|NLDit product bevat een lichtbron van energie-efficiéntieklasse C| ES Este producto contiene una fuente luminosa

de la clase de eficiencia energética C




GARANCIJSKA IZJAVA

1. Izjavljamo, da jam&imo za lastnosti in brezhibno delovanje v garancijskem roku.
2. Garancijski rok pri¢ne teci z datumom izrocitve blaga in velja 24 mesecev.
3. EMOS SI, d.o.0. jam¢&i kupcu, da bo v garancijskem roku na lastne stroSke odpravil vse pomanjkljivosti na
aparatu zaradi tovarniSke napake v materialu ali izdelavi.
4. Za as popravila se garancijski rok podalja.
5. Ce aparat ni popravljen v roku 45 dni od dneva prijave okvare lahko prizadeta stranka zahteva novega ali
vracilo plaanega zneska.
6. Garancija preneha, ¢e je okvara nastala zaradi:
* nestrokovnega-nepoobla$€enega servisa
» predelave brez odobritve proizvajalca
* neupostevanja navodil za uporabo aparata
7. Garancija ne izklju€uje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca za napake na blagu.
8. Ce ni drugate oznageno, velja garancija na ozemeljskem obmo&ju Republike Slovenije.
9. Proizvajalec zagotavlja proti placilu popravilo, vzdrzevanje blaga, nadomestne dele in priklopne aparate
tri leta po poteku garancijskega roka.
10.Naravna obraba aparata je izklju¢ena iz garancijske obveznosti. Isto velja tudi za po$kodbe zaradi nepra-
vilne uporabe ali preobremenitve.

NAVODILA ZA REKLAMACIJSKI POSTOPEK

Lastnik uveljavlja garancijski zahtevek tako, da ugotovljeno okvaro prijavi pooblas&eni delavnici (EMOS S, d.o.o.,
Rimska cesta 92, 3311 Sempeter v Savinjski dolini) pisno ali ustno. Kupec je odgovoren, &e s prepozno pri-
javo povzroci §kodo na aparatu. Po izteku garancijskega roka preneha pravica do uveljavljanja garancijskega
zahtevka. Prilozen mora biti potrjen garancijski list z originalnim racunom.

EMOS SI, d.o.o. se obvezuje, da bo aparat zamenjal z novim, ¢e ta v tem garancijskem roku ne bi deloval
brezhibno.

ZNAMKA: LED namizna svetilka LILY

TIP:

DATUM IZROCITVE BLAGA:

Servis: EMOS SI, d.0.0., Rimska cesta 92, 3311 Sempeter v Savinjski dolini, Slovenija
tel: +386 8 205 17 21
e-mail: reklamacije(@emos-si.si



